

火车站“三小车”拉客频现 北广场成非法营运“重灾区”



本报讯(记者 景泊)春节假期刚过,正值大量外来务工人员返程之际,多位热心市民向记者反映,“三小车”非法营运又集中出现在我市火车站附近。占道停放、游说拉客、车辆不安全等问题突出,不仅搅乱了市区客运秩序,而且影响了市容市貌和交通秩序。2月14日,记者根据举报,赶到现场一探究竟。

“坐我们车方便!”“大姐,市区我熟悉,价格上再谈!”……当天上午,记者在火车站北广场和南广场,看到不少“三小车”正在拉客:4到5辆电动三轮车和残疾助力车要么聚集在一起,迎着刚刚出站的旅客招揽生意;要么分散到各个“合适”的区域,寻机询问旅客是否搭乘。

如果说这些“三小车”在其他地方还多少有些顾忌,那么,火车站北广场就是“三小车”非法营运的“重灾区”。记者注意到,在火车站北广场的出口处,3辆电动三轮车直接将车子横停在门口,有的车主在车中休息,有的车主站在车外抽烟。

“这些人可以从白天等到晚上,到了晚上更加肆无忌惮。”正在广场锻炼身体朱师傅告诉记者,这些“三小车”车主还经常欺瞒要去南广场的旅客,“说北广场与南广场临时关闭了,要绕道才能过去。其实是可以走的。”

“兄弟,去哪里?上我的车快!”记者采访时,只见电动三轮车车主盯上了一名操外地口音的中年男子,男子经不住车主的“软磨硬泡”,还是上了车。随后,这辆底盘都已经倾斜的三轮车猛一打弯,直接横穿马路,在一片“吱吱呀呀”声中驶离了广场。

记者看到,这些“三小车”大多是一种带顶棚的电动三轮车,残疾助力车只占小部分。大多数车子装有电动喇叭,车座后面简单安装了坐垫和遮阳棚,记者在车座上看到“三小车”上找到牌照。

“这些车辆严重扰乱正常的营运秩序,还威胁交通安全。”正在等客的一位出租车司机向记者抱怨,有很长一段时间,相关部门明显放松了对“三小车”非法营运行为的管理,再像这样蔓延下去,恐怕多年前政府花大力气整治的“三小车”又要回潮了。

随后,记者通过12345政府热线,将这个情况向管理部门作了反映。

短评

整治“三小车”,治标也要治本

景泊

“三小车”“重现江湖”,危害不少。如何让“三小车”绝迹,考验着管理者的智慧和能力。

在寄希望于旅客和市民尽快学会主动选择公共交通的“自觉”行为的同时,相关执法部门执法也要持久,不能“一时松一时紧”。整治过程中,也要考虑“三小车”车主的“饭碗”,对符合低保条件的,尽快按政策办理

低保手续;对因病致贫、子女上学有困难的,采取民政救助或结对帮扶的形式,让他们尽快走出困境。

与此同时,也要加强普法宣传,通过多种渠道开展更有针对性的宣传教育工作。毕竟,文明城市,有赖于每个人的共同努力。否则,“三小车”的治理,只能不断重复“死灰复燃”的无奈。

远景近景,良宵美景;灯花礼花,火树银花

民族同心聚一堂 新春同行乐未央

本报讯(方良龙 曹晓光)2月13日下午,“民族同心 新春同行”元宵联欢会在镇江报业传媒集团礼堂举行。来自我市民族系统干部群众和少数民族代表欢聚一堂,载歌载舞,喜迎元宵佳节。

元宵联欢会由市民宗局、市民族团结进步促进会主办,镇江报业传媒集团活动中心承办。

这是对少数民族群众的关心和关爱。”江苏大学辅导员帕提曼介绍,因为疫情原因,加之路途较远,一些少数民族大学生今年春节没有回家,活动主办方不仅给他们提供了精神大餐,还发放了新年大礼包和生活用品大礼包,进一步增进了“五个认同”,树立了铸牢中华民族共同体意识的理念。

“参加这个活动,让我们团结在一起,我们感到很开心。”江苏大学学生伊尔凡·努尔艾合买提说,他来自南疆喀什,这是他第一次寒假没有回家,他非常感谢党和政府的关心和慰问。



嶂山马灯闹元宵

2月14日上午,镇江高新区蒋乔街道嶂山村村委在嶂山村居家养老服务中心开展“感受非遗魅力 喜猜廉政灯谜”庆元宵活动。活动现场,嶂山村新时代文明实践站的党员志愿者们为老人包爱心汤圆,嶂山马灯的第六代传人卢喜喜带着马灯队为大家表演嶂山马灯,祈福新年风调雨顺、五谷丰登。

文雯 丁晓明 摄影报道

廉政文化代代传 红红火火闹元宵

本报讯(孙晨飞 润轩)2月14日上午,润州区和平路街道三茅二社区联合区残联、区统计局举办“廉政文化代代传,红红火火闹元宵”活动,邀请社区居民、党员、志愿者和社区困难家庭一起品尝由社区居民亲手制作的汤圆,并欣赏由社区草根文艺团队自导自演的歌舞表演,在社区营造清正廉洁的节日氛围。

活动开始前,大家在一条条灯谜前流连忘返,或苦思冥想或

集思广益共揭谜底,大家欢声笑语不断,气氛十分热烈。谜面有大家喜闻乐见的灯谜,还有猜成语、猜人名等,更有党史、党风廉政内容的新谜语。大家在乐中有学,共同领略汉字的无穷奥妙。

猜灯谜结束后,大家围坐在桌前,一曲喜庆欢快的开场舞蹈《没有共产党就没有新中国》拉开了元宵活动的帷幕。喜庆的音乐、欢乐的舞蹈让现场气氛高涨起来。在欣赏文艺表演的同时,大

家一起品尝汤圆,其乐融融。现场的居民们表示,今年的节日“年味”更浓。通过猜灯谜的形式,不仅让他们在节日里感受到传统文化的魅力,更让他们真切感悟到廉政文化的内涵,提高了廉洁意识和监督意识,希望以后多组织这样的活动。



“冰墩墩”遇上圆墩墩 城管人庆元宵贺冬奥

本报讯(记者 胡冰心)“昨晚的男子短道速滑赛,你们没看啊?”“看啦,看啦!拼过就不遗憾,武大靖好样的!”……2月14日下午,市城管局城镇垃圾处理费征收处组织开展“庆元宵、贺冬奥”新春主题活动,党员职工们一见面就热烈地聊起了北京冬奥会。

“元宵节就要到了,奥运健儿们‘争金夺银’,我们就想亲手制作冬奥会吉祥物——冰墩墩造型的汤圆,让这个节日过得更有意义!”党员赵亦岚表示。据介绍,为了完美呈现可爱的冰墩墩脸蛋,大家周末就忙活起来,按照冰墩墩的卡通形象,列好食材清单按量购买。“冰墩墩脸蛋上有象征五大洲的五彩圆环,所以我们购买了芒果、火龙果、蓝莓、桑葚等用来给糯米团上色,还准备了芝麻馅心、黑豆,这样做出来的汤圆既有颜值又很健康。”对厨艺颇为精通的职工唐永玲向记者展示了桌上的半成品,各种和好颜色的糯米团子已然醒发成功,蓬松软糯。



赏花灯闹元宵

花灯亮起,元宵来到。2月14日,市中山路中心幼儿园开展“欢乐元宵节”主题活动,孩子们做花灯、吃汤圆、猜灯谜,感受欢乐、喜庆、祥和的节日氛围。

朱艳 王敏 摄影报道

“玫瑰心香家园”情暖新学期

本报讯(党丽萍)新学期开学第一天,不少困境学生收到了“社会妈妈”们的爱心款。开学前一周,“玫瑰心香家园”已接待了10多名爱心人士或单位,一周时间已筹集爱心款两万多元,帮扶困境学生20多人。

2月12日,新学期教师报到第一天,镇江市伯先中学程庆华老师和夫人又给他们资助的3个孩子续上了本学期的助学款。每学期开学初,程庆华夫妇都会早早地给他们资助的几个孩子送上助学款。他们2017年加入“玫瑰心香家园”爱心助学队以来,已累计捐款3万多元。

2月13日,新学期学生报到第一天,就读于市一中的李笑然同学

以及伯先中学邱红娟老师和她儿子李林泽分别给他们资助的学生送上了本学期的助学款。此外,上海鑫华建设总经理金太周及其公司员工钱江、钱悦艺父女也分别给他们资助的学生续上了助学款。钱江和女儿钱悦艺2020年加入“玫瑰心香家园”社会妈妈助学队,不仅每学期给资助的孩子送来助学款,还介绍公司总经理金太周加入爱心助学队,结对了5个困境孩子。

2月14日,开学第一天,就读于心湖高级中学的杨诗蔓同学又新结了一个学生。2017年,杨诗蔓在伯先中学就读时,就加入了“玫瑰心香家园”爱心助学队。



诵法读典 以法明心

近日,丁岗镇纪庄与开发区法院、开发区检察院、南昆仑律师事务所、丁岗派出所联合举办了“诵法读典,以法明心”为主题的宪法及法治经典诵读会。活动最后,南昆仑律师事务所的朱律师为孩子们送上了民法典漫画书籍,丁岗派出所的曹警官为孩子们讲解了防范网络诈骗的法律知识。

傅洁 摄影报道

起步就要冲刺 奋进先抓开局

丁卯街道复工促生产争取开门红



本报讯(孙雅文 郑吉 周衡)春节假期刚过,丁卯片区的企业便纷纷吹响了复工复产的“集结号”,开始奋力冲刺虎年开门红。

镇江泛美汽车零部件有限公司成立于2005年,专业生产各种汽车冲压件,产品有雨刮零件、拉伸件、铆接件、簧片等数百种零件,以精良的工艺和品质优势,成为大众、通用、奥迪、福特等的零件供应商。大年初七,企业正式复工。在泛美生产车间,生产线已处于满负荷运转状况,工人们熟练操作,呈现一派激情澎湃的生产画面(见图 孙雅文 摄)。

作为国家高新技术企业,泛美非常注重技术进步和人才培养,拥有多项国家发明专利和实用新型专利。公司总经理王研介绍,“我们厂近5年来每年的销售增长都在30%左右,去年总销售额达2.6亿元。按照今年当前的订单情况来看,今年有望达到3个亿。今年的复工进行得很好,考虑到实际生产需要和疫情防控要求,我们在春节前就已经号召职工留镇就地过年,也为留镇过年的职工提供了奖励。现在职工已经全部返回岗位。目前订单需求比较大,我们正在招聘一批新员工。”为了让员工安全及时返岗,公司在春节前对员工假期行程进行了摸底,并按照疫情防控要求第一时间做好管理工作,

保证了复工复产的顺利进行。

江苏稳润光电有限公司是国内规模最大、设备最先进、工艺技术能力最强的LED器件封装和半导体照明产品专业制造商之一。凭借18年的专业制造经验,稳润光电产品远销美国、德国、法国等国家和地区。2021年,企业销售额约1.8亿元,同比增长18%,其中国际贸易增长23%。公司生产总监刘继仁表示,为了赶制订单,企业从大年初六就开始恢复生产了,“我们外地

工人比较多,这几天的话基本上都回来了,复工率达到百分之九十五,生产已经基本恢复正常。一季度订单应该有三四千万的样子,基本上是在2月底3月初的时候,我们会把之前的损失全部补回来。”

为全力保障企业有序生产,确保全区疫情防控和复工复产“两不误”,新春上班第一天,丁卯板块的企业网格员就开展了专属网格走访活动,问需求、解难题、答疑惑,切实增强企业

发展信心,奋力争雄、争优、争光,把“一号战略”坚决落实到位。围绕提升质量效益和安全发展的主题,针对辖区载体多、市场多、科技企业多的现状,依托新区集成管理企业网格,丁卯街道不断致力于做好企业的“联络员”和“服务员”,通过勤走访和强服务的举措,每月主动联系辖区企业,对企业在生产经营中遇到的问题和困难第一时间进行协调和解决,通过保姆式的服务为企业发展保驾护航。

加油快干 不负春光

大路企业全力以“复”冲劲足

本报讯(石印 王敬梅 程莹)一年之计在于春。虎年伊始,大路镇全面吹响企业复工复产“冲锋号”,奋力实现开门红。

为更好服务企业复工复产,大路镇主要党政领导带队马不停蹄开展企业走访活动,深入了解企业“急难愁盼”,多措并举推出解决方案,全力以赴推进企业复工复产。

“大年初七,我们项目厂房内建

筑安装工人已陆续回到岗位,外立面重新扫尾工程及内部设备基础施工已开工建设,预计6月份生产设备将陆续进场,年内即可部分投产,以满足客户订单需求。”镇江金安达塑胶有限公司负责人徐明珠介绍。镇江金安达塑胶有限公司成立于2007年,主要从事橡塑制品研发生产,经过多年发展,已与中化国际、利民控股、美丰农业等知名央企、上市公司建立了

紧密合作关系。为扩大再生产、拓展业务范围,2021年金安达公司投资1.2亿元,上马中大容量塑料包装产品产线。

镇江市中信有色金属有限公司是大路镇域范围内另一家发展质量较好的企业,主要生产各种规格、型号的铜排、异性铜排、无氧铜杆,年产销3万余吨,年产值达10亿元。为满足年后繁忙的客户订单需求,完成生产任务,

公司全部员工已返岗上班,大年初八全面开工。

“2022年,大路镇将以经济发展为主纲,围绕自然资源禀赋和产业特色,坚定不移地抓项目推进、聚力项目招引,强化产业链提档升级,提升镇域经济活力。”大路镇党委副书记、镇长赵春雨介绍,“我们将在推动远大住工、金安达等重点项目早竣工、早投产的基础上,加强与镇高新、大港股份等区属国企合作,拓展项目信息来源。同时,我们将在强化央地合作和以商引商做好赋能增效上下功夫,提升产业发展能级,不断做大做优大路滨江绿色建材产业,提高大路产业集群度和影响力。”



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com